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Úvodní slovo starosty
Vážení spoluobčané,
blíží se závěr roku, a proto je vhodné ohlédnout se za tím, co 
jsme společně v roce 2025 zvládli. Byl to rok náročný, plný ne-
čekaných situací a rozhodnutí, ale také rok, který přinesl mnoho 
úspěchů a posunů vpřed. 

Naše obec se díky společnému úsilí opět o kus posunula – ať 
už jde o významné stavební akce, zlepšení infrastruktury nebo 
projekty, které ovlivní budoucnost našeho společného domova. 
Velkou roli přitom sehrály také získané dotace, díky nimž jsme 
mohli uskutečnit řadu finančně náročných plánů.

Co se v letošním roce podařilo?

Během roku jsme zahájili a dokončili několik klíčových investic 
například:

→ rekonstrukce komunikací
→ modernizace veřejného osvětlení
→ oprava obecního úřadu a základní školy
→ revitalizace parku
→ rozvoj sportoviště, chodníků a další infrastruktury

 
Současně pracujeme na přípravě dalších významných záměrů, 
které budou určovat směřování obce v následujících letech, 
například:

→ příprava nových žádostí o dotace a projektová dokumen      
     tace k plánovaným stavbám a rekonstrukcím, o kterých  
      vás budeme postupně informovat
→ ve spolupráci s Jihočeským krajem – přemostění přes Vltavu
→ ve spolupráci s Jihočeským krajem nová komunikace k le-
tišti a s tím i spojena komunikace pro lokalitu Za Humny 
včetně cyklostezky
→ záměr města Č. Budějovice propojit ulici M. Horákové

Tyto kroky nejsou jen o stavbách a investicích. Jejich cílem je pře-
devším zvýšit kvalitu života nás všech. Snažíme se vytvářet obec, 

kde se budete cítit bezpečně, příjemně a kde se bude dobře žít 
současným i budoucím generacím. Rád bych také z celého srdce 
poděkoval kolegům zastupitelům. Jejich práce je často nenápad-
ná, ale o to cennější – díky jejich rozvaze, času a ochotě spolu-
pracovat se daří posouvat naši obec krok za krokem dopředu.

A protože se blíží Vánoce, dovolte mi připojit pár 
osobnějších slov

Toto období v nás často probouzí vzpomínky na chvíle strávené 
s rodinou, na tradice, které se předávají z generace na genera-
ci, i na ty, kteří s námi už nejsou, ale stále tvoří součást našich 
životních příběhů. 

Vánoce jsou časem zklidnění a setkávání, časem, kdy si více než 
kdy jindy uvědomujeme, jak důležité je mít kolem sebe ty, na 
kterých nám záleží. Přeji vám, aby letošní svátky byly naplněny 
klidem, radostí a blízkostí. Ať se ve vašich domovech rozzáří 
světlo, které zahřeje víc než jen místnost. 

Do nového roku vám přeji hodně zdraví, štěstí a sil. Ať je rok 
2026 rokem, ve kterém budeme nejen pokračovat ve společné 
práci, ale také rokem, kdy vzniknou nové hezké vzpomínky. 
Místo, na které jsme hrdí, totiž tvoříme společně – každý z nás 
svým dílem.

S úctou a srdečným přáním  
krásných Vánoc a šťastného nového roku

Martin Král, starosta

PS: Funkce starosty s sebou přináší řadu rozhodnutí – mnohá 
jsou vítaná, některá méně populární. Spolu se zastupiteli se sna-
žíme vybírat taková řešení, která jsou v nejlepším zájmu našich 
vesnic. 

Vítáme proto jakoukoli konstruktivní kritiku a jsme vždy ote-
vřeni diskuzi. Jsme tu pro vás, pro naše občany, a děkujeme 
každému, kdo se zapojuje, poskytuje zpětnou vazbu a pomáhá 
posouvat naši obec dál. 
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OBECNÍ ÚŘAD
LITVÍNOVICE

Litvínovice 39
370 01  

České Budějovice
 

ÚŘEDNÍ HODINY 

Po, St:  7.30 – 17.00 hod.
Pá: 7.30 – 11.00 hod.

Přestávka:  
11.00 - 12.00 hod.

KONTAKTY

Martin Král 
starosta obce

Mob.: 723 728 700 
kral.m34@seznam.cz

starosta@litvinovice.cz

Bc. Ladislav Voráček 
místostarosta 
(neuvolněný)

Mob.: 774 227 651
ladislavvoracek@seznam.cz

Ing. Petra Vydarená
asistentka starosty, 

podatelna
Tel.: 387 203 480,

 Mob.: 606 026 180 
podatelna@litvinovice.cz

Bc. Jaroslava Voců
 stavební, dotace
Tel.: 387 203 685 

 Mob.: 724 177 622 
obecniurad@litvinovice.cz 

Martina Šimečková
účetní

Tel.: 387 203 086
ou@litvinovice.cz

Ingrid Rubešová
Pověřenec pro ochranu  

osobních údajů : 
Mob.: 607 513 620 

ingrid.rubesova@sms-sluzby.cz

Datová schránka:
OVM: fz9bsev

IČ: 00245194

www.litvinovice.cz

STAVEBNÍ INFORMACE

Přístavba ZŠ Šindlovy Dvory – 
stavba roste před očima

Přístavba I. stupně ZŠ Šindlovy Dvory pokra-
čuje podle plánu a v těchto dnech se nachá-
zí ve fázi vyzdívání. Každý den je na stavbě 
vidět znatelný pokrok  – nové zdi rostou 
doslova před očima.

Stavební práce přitahují pozornost nejen ko-
lemjdoucích, ale především samotných dětí 
a jejich rodičů. Ti stavbu pravidelně sledují 
a zajímají se o to, jak bude budoucí podoba 
školy vypadat. Jejich nadšení a očekávání 
jsou příjemnou motivací pro všechny, kteří 
se na projektu podílejí.

Přístavba přinese škole více prostoru a mo-
derní zázemí, které využijí současní i  bu-
doucí žáci. O dalším postupu vás budeme 
informovat.

Plánování nové budovy ZŠ Šindlovy 
Dvory – II. stupeň

Po rozhodnutí rozšířit kapacitu prvního 
stupně ZŠ Šindlovy Dvory je nutné věnovat 
pozornost také druhému stupni. Je zřejmé, 
že spolu s rostoucím počtem žáků na I. stupni 
musí následovat i odpovídající zkapacitnění 
stupně druhého. 

Po důkladném zvážení různých variant jsme 
se s kolegy jednoznačně shodli, že nejlepším 
řešením je vybudování zcela nového areálu 
určeného pro výuku II. stupně. Před námi stála 
zásadní otázka: Kde novou budovu umístit 
tak, aby byla v přirozené blízkosti současné 
školy, školní jídelny a ostatního zázemí?

Tento vhodný prostor jsme již našli a v sou-
časné době probíhá komunikace s majiteli 
dotčených pozemků. Zároveň pracujeme na 
přípravě projektové dokumentace a řešíme 
celou řadu nezbytných kroků, které tak am-
biciózní záměr obnáší. Rádi bychom touto 
cestou poděkovali majitelům území za jejich 
vstřícnost a ochotu jednat o možné směně 
pozemků. Protože se nacházíme v úplných 
začátcích projektu, nebudeme zatím konkrét-
ní místo zveřejňovat. Věříme však, že jakmile 
nastane správný čas, přineseme vám příjemné 
zprávy.

Velmi si vážíme toho, že nás občané oslovují 
a vyjadřují podporu tomuto kroku. Mnozí z 
nich zároveň připomínají rok 2001, kdy obec 
uvažovala o uzavření školy a kdy občané 
podepisovali petici za její zachování, která 
nakonec vedla až k referendu. Je povzbu-
divé vidět, že myšlenka rozvoje školy má 
v obci tak hlubokou tradici i podporu.

Vybudování nového zázemí TJ 
Mokré – dlouho očekávaný projekt 
se blíží k realizaci

Vybudování nového zázemí pro TJ Mokré je 
téma, které se v naší obci objevuje již řadu 
let, možná i desetiletí. Fotbalistům bylo opa-
kovaně přislíbeno nové a moderní zázemí, 
avšak skutečná realizace se dlouho nedařila.

Před třemi lety jsme chtěli zahájit etapo-
vou přestavbu stávající budovy. Zastupitelé 
tehdy svěřili přípravu celého projektu nově 
zvolenému místostarostovi (již tuto funkci 
nevykonává), jenž zároveň působí ve fot-
balovém spolku. Bohužel se ukázalo, že ně-
které jeho postupy a kroky nebyly zvoleny 
nejlépe, což nás vedlo k rozhodnutí projekt 
pozastavit. Jak se ale často říká – něco zlé 
je pro něco dobré.

Po dalších věcných jednáních zastupitelé 
dospěli k závěru, že nejlepším řešením bude 
kompletní, ač finančně náročnější, renovace 
celého zázemí. Byl zadán projekt, projektant 
obdržel naše představy i požadavky a pro-
běhla také jednání s vedením klubu, aby se 
co nejvíce zohlednily potřeby sportovců. Ne 
všechny návrhy bylo možné splnit, ale vždy 
jsme se snažili najít férové kompromisy.Jak 
už to u velkých staveb bývá, ani tento projekt 
se neobešel bez komplikací. Důležité však je, 
že se dnes již nacházíme téměř u konce pří-
pravných prací a výhled na zahájení stavby 
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v jarních měsících roku 2026 je velmi reálný. To, na co se čekalo 
tak dlouho, je najednou na dosah.

Možná se někdo ze ptá, proč obec investuje do této výstavby 
tolik finančních prostředků. Odpověď je jednoduchá. Nejde 
jen o budovu, ale o to, že vytváříme zázemí pro lidi, kteří 
se věnují naší budoucnosti: našim dětem, jejich sportovním 
aktivitám, jejich přístupu k pohybu, k fairplay, a především 
ke kamarádství. A to je hodnota, kterou nelze vyčíslit pouze 
penězi.

Nová komunikace, autobusová zastávka  
a parkoviště u areálu TJ Mokré

V souvislosti s vybudováním nového areálu TJ Mokré jsme se 
zaměřili také na zajištění bezpečného a pohodlného přístupu 
pro všechny jeho návštěvníky. Vytvoření nových parkovacích 
míst se ukázalo jako téměř nezbytné, aby se sportovci i diváci 
mohli k areálu dostat bez komplikací a bez zbytečného zatěžo-
vání okolních ulic. Zároveň jsme si již delší dobu uvědomovali, 
že obyvatelé přilehlé lokality zvané Mane musí docházet na 
nejbližší autobusovou zastávku poměrně daleko. Proto jsme 
vstoupili do jednání se zástupci MHD, díky čemuž mohl být 
do projektu zahrnut vznik nové autobusové točny. Ta zajistí 
pohodlný a bezpečný přístup nejen sportovcům, ale také ná-
vštěvníkům areálu a obyvatelům celé této části obce.

Důležitou informací je, že všechny stávající autobusové zastáv-
ky zůstanou zachovány a žádná nebude zrušena. Nová točna 
tedy nabídne další možnost dostupnosti, nikoliv náhradu za 
současné zastávky. Součástí projektu budou také významné 
prvky zvyšující bezpečnost dopravy. Na komunikaci III. třídy, 
která je v majetku Jihočeského kraje a vede směrem na Třebín, 
vznikne přechod pro chodce a zpomalovací dopravní ostrůvek. 
Tato opatření má zajistit bezpečnější pohyb pěších v místě, kde 
se očekává zvýšený provoz. Nová infrastruktura tak propojí 
sportoviště s dopravní obslužností, zvýší bezpečnost a zároveň 
zlepší komfort obyvatel přilehlé lokality.

Rozšíření sportovního areálu – odkupy pozemků

V souvislosti s plánovaným rozšířením sportovního areálu TJ 
Mokré je třeba připomenout významnou roli jednoho z členů 
TJ Mokré, pana Štumbauera. Díky jeho vstupu do jednání s ma-
jiteli pozemku, který se nachází na tzv. tréninkové ploše, se 
podařilo dosáhnout dohody o možném prodeji. Zastupitelé 
následně schválili odkup tohoto pozemku za částku 828 tisíc 
Kč a v současné době je již ve vlastnictví obce Litvínovice.

Protože máme ambici dále rozšiřovat sportovní areál nejen pro 
fotbal, ale i pro další sporty a jeho širší využití, rozhodli jsme se 
vstoupit do jednání i s vlastníky sousedního pozemku. I tento 
pozemek byl následně obcí odkoupen, čímž vznikla možnost 
plánovat další rozvoj sportovní infrastruktury a volnočasových 
aktivit pro obyvatele.

Cyklostezka Litvínovice – Šindlovy Dvory

Realizace cyklostezky mezi Litvínovicemi a Šindlovými Dvory 
byla dlouho diskutovaným projektem a objevovala se v mnoha 
předvolebních slibech napříč politickými stranami. Dnes, ve 
chvíli, kdy čtete tento informační list, je cyklostezka dokon-
čena a čeká ji kolaudace. Příprava a výstavba projektu nebyla 
jednoduchá – probíhala řada jednání, která byla náročná a vy-
žadovala kompromisy. Díky drobným úpravám trasy během 
stavby se podařilo zachovat krásné vzrostlé stromy, které nyní 
zdobí nový úsek cyklostezky. 

Zvláštní poděkování patří rodinám Medků a Petříků, které 
po domluvě odprodaly část svého pozemku a umožnily tak 
zachování vzrostlého dubu, který se stal ozdobou cyklostezky.
Na tento projekt jsme získali dotaci ve výši 85% z celkové ceny 
díla 5.357.519,40 Kč bez DPH z programu „06 Integrovaný 
regionální operační program“, což výrazně usnadnilo jeho re-
alizaci a umožnilo nám vytvořit bezpečné a příjemné propojení 
pro cyklisty a pěší.
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Propojení silnice I/3 se silnicí III/00354 (Lidická 
třída) včetně přemostění Vltavy – klíčová dopravní 
stavba pro budoucnost našeho regionu

Plánované propojení silnice I/3 se silnicí III/00354 (Lidická třída), 
jehož součástí je i nové přemostění řeky Vltavy, představuje 
jeden z nejvýznamnějších dopravních projektů posledních let 
na našem katastru. Cílem stavby je zlepšit plynulost dopravy, 
odlehčit stávajícím komunikacím ve městě a zvýšit bezpečnost 
provozu v celé oblasti.

Přínos pro naši obec

Realizace propojení silnice I/3 s Lidickou třídou přinese naší obci 
řadu konkrétních výhod. Jednou z nejvýznamnějších je zlepšení 
dostupnosti nemocnice, kam se obyvatelé dostanou rychleji 
a bezpečněji. Nové dopravní řešení zkrátí cestu jak osobním 
automobilům, tak záchranným složkám.

Součástí projektu je také vybudování bezpečné cyklostezky, 
která propojí naši obec s Lidickou ulicí a naváže na stávající 
cyklistické trasy. Tím vznikne komfortní a ekologická možnost 
dopravy nejen do města a zaměstnání, ale i za volnočasovými 
aktivitami.

Nové silniční napojení zároveň umožní plynulejší a bezpečněj-
ší výjezd z obce, což pomůže zklidnit dopravu v jejím centru 
a omezit průjezd vozidel po méně vhodných místních komuni-
kacích. Moderní infrastruktura tak zvýší celkovou kvalitu života 
obyvatel, podpoří rozvoj služeb a dlouhodobě zlepší dopravní 
napojení celé oblasti.

Za tímto projektem je spoustu hodin usilovné práce a neleh-
ká jednání. Bylo potřeba sladit zájmy obce, kraje, dopravních 
úřadů, projektantů a dalších institucí. Velké poděkování patří 
také paní JUDr. Andree Tetourové a projektové firmě, která od-
vedla vysoce profesionální práci a výrazně pomohla posunout 
projekt k jeho realizaci.

Zároveň musím vyzdvihnout korektní a konstruktivní přístup 
pana hejtmana Martina Kuby  – jeho profesionální vedení 
a ochota naslouchat byly pro zdárný průběh jednání klíčové. 
Tímto mu upřímně děkuji jménem obce i jejích obyvatel.

Záměr propojení obce Litvínovice a ulice Milady 
Horákové

Záměr města Českých Budějovic propojit ulici Milady Horákové 
je projekt, který již dlouhá desetiletí vyvolává emoce a diskuse. 
Současné reakce veřejnosti jsou z našeho pohledu důsledkem 
některých kroků, které mohly být lépe připravené, a nedosta-
tečné předvídavosti tehdejších zástupců obce při plánování. 
Diskuse však zároveň ukazují, že zájem občanů o rozvoj a 
fungování obce je silný a podnětný. Přesto se snažíme spolu 
s městem hledat kompromisní řešení, které bude respektovat 
potřeby obyvatel, minimalizovat dopady na jejich každodenní 
život a zároveň umožní potřebné dopravní propojení. Právě 
na místních obyvatelích nám nejvíce záleží, a proto tomuto 
projektu, který má na starosti pan náměstek Ing. Lubomír Bureš, 
dáváme velmi vysokou prioritu.

Z důvodu rozpracovanosti projektu a stále přetrvávající řady 
nezodpovězených otázek nebudeme v současné době zve-
řejňovat další podrobnosti. Chceme předejít šíření nepřes-
ných informací či nepravdivých spekulací, které by mohly vést 
k zbytečným nedorozuměním. Jakmile budou k dispozici kon-
krétní a ověřené informace, budeme vás samozřejmě o všem 
informovat.

Osvětlení venkovního hřiště – Litvínovice

Vzhledem k velkému zájmu o využívání sportovního hřiště 
v Litvínovicích během zimních měsíců jsme zajistili instalaci 
speciálního umělého osvětlení. Díky němu je možné hřiště 
bezpečně využívat i v odpoledních a večerních hodinách až do 
20:00 hod. Celé osvětlení je navrženo tak, aby směrovalo svůj 
svit výhradně na sportovní plochu a co nejméně ovlivňovalo 
okolní nemovitosti. Po instalaci světel zaznamenáváme velmi 
vysokou návštěvnost. Hřiště je aktivně využíváno sportovními 
skupinami, rodinami i jednotlivci, kteří oceňují možnost spor-
tovat i po setmění. Velmi nás těší, že hřiště naplňuje svůj účel 
a stává se místem, kde se lidé setkávají, sportují a společně tráví 
volný čas. Věříme, že nové osvětlení bude přínosem i do dalších 
let a přispěje k rozvoji komunitního života v naší obci.

Druhá etapa výměny lamp veřejného osvětlení 
dokončena

Po úspěšné první etapě jsme dokončili také druhou fázi výměny 
starých lamp za nové, úsporné a efektivní LED svítidla. Nové 
lampy výrazně zlepšily viditelnost a bezpečnost na ulicích a záro-
veň přispívají ke snížení energetické náročnosti i provozních ná-
kladů obce. Díky této modernizaci by obec měla ušetřit až 85 % 
nákladů na energii. Na tuto etapu – stejně jako na osvětlení 
venkovního hřiště – se nám podařilo získat dotační prostředky 
ve výši 1.523.190,- Kč z programu „Národní plán obnovy, kom-
ponenta 2.2.2., které významně pomohly snížit celkové finanční 
zatížení obce a umožnily realizaci těchto projektů v plánovaném 
rozsahu.
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Ohraničení popelnic

Koncem roku 2024 jsme nechali vytvořit před obecním úřadem 
v Litvínovicích ohraničení kontejnerů. V  letošním roce, za-
čátkem února, zaměstnanci stejné zázemí namontovali také 
v Šindlových Dvorech. Náklady na kovovou konstrukci a dře-
věné stěny činily cca 100 000 Kč.

Oprava kapliček v Mokrém a Litvínovicích

V minulém roce 2024 prošla kaplička v Mokrém kompletní re-
konstrukcí. Opraven byl také oltář a vzniklo v kapličce nové 
a velmi pěkné posezení. V letošním roce 2025 jsme zahájili 
opravu kapličky v Litvínovicích, která se opravdu vydařila a vý-
razně zlepšila celkový vzhled tohoto místa. Pro příští rok plá-
nujeme pokračovat v péči o naše památky – dojde i na opravu 
kapličky v Šindlových Dvorech, aby i tato stavba získala důstoj-
nou podobu a mohla sloužit veřejnosti ještě mnoho let.

Oprava kanálů v Šindlových Dvorech a Mokrém

V dubnu byla dokončena oprava kanálů v Šindlových Dvorech 
a Mokrém. Děkujeme Davidu Kruťkovi a jeho kolegům z firmy 
Asfalt OK Group za pěkně odvedenou práci.

Pítka v Litvínovicích a Šindlových Dvorech

Během prázdnin jsme ne-
chali vybudovat nová pítka 
a  mlžítka. V  Litvínovicích 
byla umístěna u  rybníčka, 
v Šindlových Dvorech u au-
tobusové zastávky. U  této 
zastávky vznikne také nové 
zázemí pro děti ze základní 
školy, které se aktivně podílely na jeho návrhu. Jejich kreativi-
ta a praktické nápady významně přispěly k výslednému řešení 
a ukazují, že toto není jejich jediný projekt – děti se podílejí i na 
dalších iniciativách, které pomáhají zlepšovat prostředí v obci.

Rádi bychom poděkovali firmě ČEVAK a  především panu 
Babickému, který celý projekt zajišťoval – výsledek je opravdu 
perfektní a přínosný pro všechny obyvatele.

Nové přechody pro chodce ve všech částech obce

Vybudování nových přechodů pro chodce ve všech třech čás-
tech naší obce přineslo výrazné zvýšení bezpečnosti, zejména 
pro děti a seniory. Spolu s těmito úpravami však bylo nutné 
provést i několik změn v dopravním řešení jednotlivých lokalit.

Jedním z míst, kde bylo nezbytné provést úpravy, je přechod 
u hostince Na Zlaté stoce v Litvínovicích. Kvůli zajištění bez-
pečného přecházení a dodržení rozhledových trojúhelníků, 
které určují minimální viditelnost při vstupu chodce na vozovku, 
jsme museli přebudovat stávající parkovací záliv.

Tato úprava sice přinesla drobné omezení v počtu parkovacích 
míst, ale výrazně zlepšila bezpečnost celého prostoru. Zároveň 
jsme zde vybudovali nový květinový záhon, který místo zútul-
nil a přidal mu příjemnější a estetičtější vzhled.
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Nová autobusová zastávka v litvínovicích

V  září započala výstavba nové 
autobusové zastávky u  prvního 
rybníka v  Litvínovicích. O  tuto 
zastávku občané z přilehlé loka-
lity volali již mnoho let, a proto 
jsme je pozvali na slavnostní 
a symbolický výkop stavby – ne-
obvykle krumpáčem. Někteří při-
nesli i drobné občerstvení, a tak se 
z akce stalo příjemné sousedské 
setkání, během kterého jsme pro-
brali i další stavby a projekty, které 
obec připravuje nebo již realizuje.

Chtěl bych rovněž vysvětlit, proč zastávka vznikla právě na 
tomto místě. Bohužel se nepodařilo domluvit s majiteli pozem-
ků, kde bychom ji mohli umístit do zálivu, a proto bylo nutné 
vybrat tuto variantu přímo na komunikaci. Někteří kritici uvádě-
li, že další zastávka je jen 380 metrů vzdálená. Je však důležité 
si uvědomit, že od posledního plánování se rozšířila výstavba 
rodinných domů, takže pro nové občany by vzdálenost byla více 
než dvojnásobná než původně uváděných 380 metrů.

Dotazovali jsme se také na dopravu MHD – autobus se na této 
zastávce zdrží pouze 12 až 14 sekund, takže zdržení provozu je 
minimální. Navíc zde vzniknou dva nové přechody pro chodce, 
což významně zpomalí provoz v tomto nebezpečném úseku 
a zvýší bezpečnost, což je pro nás prioritou.

Děkujeme Petru Scheinpflugovi a jeho manželce Marcele za 
vynikající řízky a všem dalším, kteří přinesli něco na zub. Díky 
takovým příjemným setkáním se práce na obci spojuje s komu-
nitou a sousedskou atmosférou.

Workoutové hřiště u Šindlovského rybníka

Začátkem října jsme slav-
nostně otevřeli nové wor-
koutové hřiště v  parku 
u  Šindlovského rybníka. 
Současně zde vzniklo 
i  nové zázemí s  ohniš-
těm, které můžete využít 
například při opékání 
špekáčků.

Poděkování patří pánům 
ze Šindlovské krčmy, 
kteří zajistili perfektní 
občerstvení při otevření 
hřiště. Projekt byl reali-
zován díky dotaci ve výši 
1 mil. Kč z  Investičního 
fondu Jihočeského kraje 
a věříme, že nové hřiště 
bude dobře sloužit všem 
obyvatelům i návštěvníkům obce.

Co nás čeká v roce 2026
Do nadcházejícího roku máme naplánováno několik důleži-
tých investic a úprav, které přispějí k bezpečnosti, komfortu 
a vzhledu naší obce:

1.	 Oprava hasičárny v Mokrém – plánujeme opravu histo-
rické budovy hasičárny. Cílem je zachovat historický ráz 
stavby a zároveň zlepšit její funkčnost a bezpečnost pro 
současné potřeby hasičů.

2.	 Zatrubnění stoky podél silnice III. třídy v Mokrém – zajiš-
tění lepšího odvodnění a bezpečnosti silnice. Součástí akce 
bude také vznik nových parkovacích míst pro obyvatele 
a návštěvníky obce.

3.	 Nové vybavení pro hasiče – pořízení automobilu pro JSDH 
Mokré, vozidlo najde i využití pro mladé hasiče a pořízení 
hasičského přívěsného vozíku pro JSDH Šindlovy Dvory, 
což zvýší jejich připravenost a operativnost při zásazích.

4.	 Pasport komunikací – systematické zmapování stavu cest 
a chodníků pro efektivní údržbu a plánování oprav.

5.	 Úprava prostoru autobusové zastávky – Šindlovy Dvory 
ZŠ – modernizace a zpříjemnění čekání na dopravu pro 
žáky i obyvatele obce.

6.	 Výstavba nového zázemí pro TJ Mokré – vytvoření mo-
derních prostor pro sportovní a volnočasové aktivity.

7.	 Bezpečnostní prvky na komunikacích – další opatření ke 
zvýšení bezpečnosti v obci, například dopravní značky, 
zpomalovací prahy či osvětlení.

 Kromě těchto hlavních projektů nás čeká ještě spousta dalších 
menších úprav a investic, které postupně zlepší kvalitu života 
v obci a přispějí k její příjemné atmosféře.
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Práce obecních zaměstnanců
Technických služeb

Technické vozidlo Caron
Na konci minulého roku jsme zakoupili nové technické vozidlo 
Caron, které usnadní údržbu obce a má technické parametry 
pro celoroční využívání.

Prořez stromů a keřů

Díky příznivému počasí, 
mohli zaměstnanci v lednu 

začít s pravidelným prořezem 
stromů a keřů.

Úprava zahrady v MŠ v Šindlových Dvorech

Při příležitosti úpravy komunikace u MŠ Šindlovy Dvory proved-
li naši obecní zaměstnanci, pan Švehla a pan Moučka, úpravy 
zeleně, včetně pokácení stromů, které představovaly potenci-
ální nebezpečí. Současně byla rozšířena parkovací místa a celý 
prostor získal otevřenější a přívětivější vzhled.

Díky péči naší zahradnice, paní Kunové, se podařilo obnovit 
a zvelebit kus krásné zeleně, která nyní dětem i návštěvníkům 
poskytuje příjemné a bezpečné prostředí. Úpravy nejen zkrášlily 
zahradu, ale také zlepšily komfort a bezpečnost pro každoden-
ní aktivity dětí.

Úprava obecních záhonů

Koncem března prošel záhon u  autobusové zastávky 
v Litvínovicích kompletní proměnou, kdy zde byla dovezena 
nová kůra a nové květiny. Následovala úprava záhonů u MŠ  
Š. Dvory a autobusové zastávky v Mokrém a Š. Dvorech.

Oprava pivních setů

Oprava lávky přes potůček u Litvín. rybníka
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Velikonoční výzdoba
Letošní velikonoční novinkou byla jarní výzdoba u obecního 
úřadu a malý zajíčci, kteří zdobili záhony po celé obci.

Výsadba stromků
Na konci dubna naši zaměstnanci 
zahájili obnovu a výsadbu strom-
ků na polních cestách a nad fot-
balovým hřištěm v Mokrém. Byly 
zde vysázeny nové lesní stromky 
a zároveň vznikla nová oplocenka, 
která ochrání mladé stromky. 

Poděkování patří zaměstnancům, 
kteří se na této akci podíleli a také 
rodině Zámečníků, která pomohla 
s technikou při samotném sázení. 
Díky jejich spolupráci se podařilo 
uskutečnit tento projekt efektivně 
a s péčí o každé stromky.

Nové stromky v obecním lese prospívají
V našem obecním lese proběhla výsadba nových stromků. Aby 
měly sazenice co nejlepší podmínky pro růst, bylo provedeno 
také pravidelné vyžínání okolní vegetace a v horkých letních 
dnech i nezbytné zalévání.

Podle lesního hospodáře je stav lesní půdy ve výborné kondici. 
Díky tomu se daří nejen jehličnanům, ale i listnatým druhům, 
které dobře zakořeňují a  rychle přirůstají. Péče věnovaná 
novým výsadbám se tak pozitivně odráží na celkovém zdra-
votním stavu lesa.

Nové lavičky

Na přání občanů přibyly ke všem třem Litvínovickým rybníkům 
nové lavičky, které v budoucnu přibydou také v dalších částech 
obce.

Vyčištění autobusových zastávek

Zalévání zeleně – pomoc SDH Litvínovice

Počasí je letos jako na 
houpačce – chvilku déšť, 
chvilku sucho. A  právě 
dlouhá suchá období 
nás v srpnu přiměla po-
žádat SDH Litvínovice 
o  pomoc se zaléváním 
veřejné zeleně.

Ve spolupráci s našimi zaměstnanci jsme tak znovu využili jejich 
techniku a zajistili zalití záhonů, stromů podél polních cest 
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a také pokropení vybraných úseků místních komunikací ve 
všech třech částech obce. Voda použitá ke kropení byla na-
čerpána z rybníčku u obecního úřadu, takže jsme nemuseli 
využívat pitnou vodu ani zatěžovat obecní rozpočet. Děkujeme 
členům SDH Litvínovice za jejich ochotu, rychlou pomoc.

Obnova a opravy herních prvků

Naši obecní zaměstnan-
ci pravidelně opravují 
a  obnovují herní prvky 
na dětských hřištích.

Díky jejich práci jsou 
dětská hřiště bezpečná, 
funkční a  stále lákavá 
pro malé návštěvníky.

Takovéto úsilí nejen za-
jišťuje bezpečnost dětí, 
ale také přispívá k  pěk-
nému vzhledu veřejných 
prostor a  spokojenosti 
obyvatel.
 
Podzimní údržba – čištění okapů

Na podzim probíhá v naší 
obci také čištění okapů 
u obecních domů. 

Naši zaměstnanci odstra-
ňují spadané listí a další ne-
čistoty, aby okapy správně 
odváděly dešťovou vodu 
a nedocházelo k poškození 
budov či vzniku vlhkosti. 

Tato pravidelná údržba je 
důležitou součástí péče 
o obecní majetek.

Přípravy na vánoční výzdobu
V obci již probíhají přípravy na vánoční období. Naši zaměstnan-
ci společně s dobrovolníky připravují vánoční výzdobu, která 
každoročně přináší do našich ulic a veřejných prostor sváteční 
atmosféru a radost pro všechny obyvatele.

Těšíme se, že se i letos naše obec rozzáří a budeme moci spo-
lečně sdílet kouzlo Vánoc.

Vandalismus v obci
Naši zaměstnanci bohužel opako-
vaně řeší nepořádek kolem popel-
nic a věnují tomu čas, který by mohli 
věnovat prospěšnějším pracím. Dále 
se nově objevil nasprejovaný nápis 
na zdi a bohužel také došlo k vysk-
lení autobusové zastávky. Oprava 
obecního majetku stojí obec peníze, 
které bychom mohli investovat do 
jiných projektů, proto apelujeme na 
všechny občany, aby se dalšímu ta-
kovému chování vyvarovali.
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Poděkování Šindlovské krčmě
Srdečně děkujeme Šindlovské krčmě, panu Petru Pavlasovi 
a  Radku Volemanovi, kteří 21.  února uspořádali 1.ročník 
Šindlovského plesu. Veškerý výtěžek, ze vstupného a tombo-
ly, rozdělili a část darovali odchytové službě Animal Rescue 
CB a druhou část Litvínovickým seniorům. Ještě jednou moc 
děkujeme a těšíme se na další ročník.

 

Námětové cvičení JSDH

V dubnu proběhlo námětové cvičení všech našich jednotek 
hasičů – SDH Mokré, SDH Šindlovy Dvory a SDH Litvínovice. 
Tato pravidelná cvičení jsou nejen povinnou součástí přípravy 
jednotek, ale především důležitým prvkem zajištění bezpeč-
nosti v celé obci.

Jako starosta jsem měl možnost osobně prověřit připravenost, 
vybavení i sehranost našich hasičů. Členové jednotek se museli 
vypořádat s náročným scénářem: fiktivním lesním požárem 
o rozsahu 100 m², kde bylo nutné provést rychlé a bezpečné 
rozvinutí vedení, a poté se přeorientovat na záchranu zraněné 
osoby v obtížně přístupném terénu.

Cvičení ukázalo, že všechny tři jednotky jsou výborně sehrané, 
disciplinované a připravené na skutečný zásah. Oceňuji jejich 
profesionální přístup, fyzickou připravenost i schopnost spo-
lupráce mezi jednotlivými sbory. Je znát, že naši hasiči berou 
svou práci zodpovědně a zároveň s velkým srdcem – a toho 
si velmi vážíme. 

Po skončení zásahu jsme se všichni přesunuli do místní kul-
turní místnosti, kde jsme spolu s místostarostou Ladislavem 
Voráčkem připravili malé pohoštění. Proběhlo zde vyhodno-
cení celého cvičení, sdílení zkušeností a přátelské posezení, 
které opět ukázalo, jak soudržná a silná je naše hasičská komu-
nita.  Děkujeme všem zúčastněným hasičům za jejich nasazení, 
ochotu pomáhat a dlouhodobou službu pro naši obec.

Martin Král, Ladislav Voráček

Vzpomínka na našeho  
nejstaršího občana, pana Leštinu

V březnu jsem měl tu čest, společně s členkami sociál-
ní komise, popřát našemu nejstaršímu občanovi, panu 
Leštinovi. Tento výjimečný muž byl nejen zakládajícím 
předsedou sociální komise, ale také nejstarším a dlouho-
letým členem SDH Šindlovy Dvory, kde po mnoho let pů-
sobil s obrovským odhodláním a srdcem na pravém místě.
Setkání s ním bylo velkým zážitkem – pan Leština nás přivítal 
s úsměvem, energií a nekonečnou zásobou krásných vzpo-
mínek a historek, které vyprávěl s lehkostí a humorem. Jeho 
životní optimismus, moudrost a vřelost nás všechny upřímně 
potěšily a inspirovaly.

S hlubokou lítostí oznamujeme, že nás v uplynulých dnech 
pan Leština opustil. Jeho odchodem ztrácí naše obec člo-
věka, který byl nejen živou kronikou Šindlových Dvorů, 
ale také symbolem pracovitosti, lidskosti a dobrého srdce.

Rodině pana Leštiny vyjadřujeme upřímnou soustrast 
a poděkování za veškerou péči, kterou mu věnovala.

Čest jeho památce. Martin Král
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Nová éra Hostince Na Zlaté stoce
V  březnu proběhlo výběrové řízení zájemců o  pronájem 
Hostince Na Zlaté stoce. Zastupitelé obce vybírali z pěti nabí-
dek, přičemž rozhodujícím kritériem nebyla pouze výše nabí-
zeného nájemného, ale zejména kvalita a rozsah služeb, které 
budou poskytovány občanům. 

Po pečlivém posouzení všech návrhů byl zastupiteli obce 
vybrán pan Válek. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou 
od 1. května 2025 do 30. dubna 2030, stejně jako tomu bylo 
i v minulosti. Díky dobré domluvě s místními organizacemi byl 
provizorní provoz zahájen již 30. dubna. Měsíční nájemné činí 
20 000 Kč + DPH.

Co však nového vedení hostince skutečně odlišuje, je přístup 
k lidem a otevřená komunikace. Pan Válek a jeho tým jsou 
vždy připraveni vyslechnout návrhy a připomínky návštěvníků, 
reagovat na potřeby místních a aktivně zapojovat hosty do dění 
hostince.  Z hostince vyzařuje příjemná, usměvavá a pohodová 
atmosféra, která se neomezuje jen na personál, ale přirozeně 
se přenáší i na návštěvníky. Každý, kdo do hospůdky vstou-
pí, okamžitě pocítí pohodu, dobrou náladu a vstřícnost, což 
z hostince činí skutečné místo setkávání, odpočinku i radosti.

Jsme přesvědčeni, že pod vedením pana Válka a jeho týmu se 
hostinec Na Zlaté stoce stane nejen místem kvalitního jídla 
a pití, ale i centrem komunitního života, kde každý najde pro-
stor pro setkání s přáteli, rodinou i sousedy. 

Přejeme panu Válkovi a jeho týmu hodně úspěchů, spoko-
jených hostů a  radosti z provozování našeho oblíbeného 
hostince.

Labutí rodinka opět u druhého rybníka
Jako každý rok se k druhému litvínovickému rybníku opět na-
stěhovala labutí rodinka. Abychom zajistili jejich bezpečnost, 
přidali jsme na přilehlé silnici varovné cedule pro řidiče.

Jsme moc rádi, že se k nám labutě každoročně vracejí. Přinášejí 
nám malou přírodní raritu, krásný pohled a radost pro všechny, 
kteří je rádi pozorují. I když nám občas přidělávají starosti, jejich 
přítomnost vždy vykouzlí úsměv a připomene nám, jak je naše 
okolní příroda živá a krásná.

Bílá srna

Tento rok jsme se museli bohužel rozloučit s bílou srnou, která 
se tři roky u nás objevovala. Byla nalezena mrtvá mezi druhým 
a třetím rybníkem v Litvínovicích. Při bližším ohledání jsme zjis-
tili, že příčinou úmrtí bylo zardoušení psem.

Dobrou zprávou ale je, že v říjnu jeden z občanů opět bílou srnu 
spatřil, proto prosíme občany, aby byli obezřetní, především při 
pouštění svých chlupatých parťáků.
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Adaptační kurz pro ZŠ v Šindlových 
Dvorech

Tak jako každý rok jsme uspořádali adaptační kurz pro žáky 
šesté třídy ZŠ Šindlovy Dvory. 

Nad celým programem jsme bděli společně s  jejich novou 
třídní učitelkou Mgr. Táňou Kozákovou a s panem ředitelem 
Mgr. Jakubem Jarešem, kteří se dětem po celou dobu věnovali.

Pro děti byl připraven opravdu pestrý a zážitkově nabitý pro-
gram. Kurz odstartoval společnou cyklistickou jízdou na místo 
konání. Stejně jako každý rok jsme se vydali směrem přes letiště 
Planá, kde nás čekala první zastávka. 

Pan Fošum, velitel letištní hasičské jednotky, nám ochotně před-
stavil jejich nový hasičský speciál. Dětem se ukázka moc líbila, 
a proto mu patří velké poděkování.

Poté jsme pokračovali přes cyklostezku z Boršova až na vodní 
kanál v Českém Vrbném. Po příchodu se děti posilnily řízky 
s chlebem a poté už byly připravené na další zážitek – ukázku 
záchrany z vody v podání vodní záchranné služby, kterou si 

následně mohly samy vyzkoušet.
Následně se převlékly do neoprenů, záchranných vest a helem 
a společně se třemi zkušenými instruktory se pustily do jízdy 
na raftech i do plavání na divoké vodě. Pro mnohé to byl zcela 
nový zážitek a věříme, že tyto dovednosti i zkušenosti mohou 
být do budoucna velmi cenné. Po vodních aktivitách se děti 
ubytovaly a večer zakončily u ohně, kde si opekly špekáčky. 

Druhý den ráno na ně čekala sladká snídaně v podobě koblížků 
a džusu. Jakmile nabrali všichni síly, program pokračoval jízdou 
na dračích lodích, která se setkala s velkým nadšením.

Po společném obědě už nás čekala jen cesta zpět do školy. Jsem 
rád, že se vše obešlo bez problémů a že jsme si mohli užít dva 
dny plné aktivit, pohybu a dobré nálady. 

Rád bych poděkoval panu řediteli i paní učitelce za skvělou 
spolupráci, ochotu a příjemnou atmosféru.

Martin Král, starosta obce

UKLÍZEJTE PO SVÝCH PSECH – 
ohleduplnost, která nic nestojí
Veřejná prostranství, parky, chodníky i dětská hřiště – to vše 
jsou místa, která sdílíme společně. 

Bohužel se stále častěji 
setkáváme s  nezodpo-
vědným chováním někte-
rých majitelů psů, kteří 
po svých mazlíčcích ne-
uklízejí psí exkrementy. 

Po obcích jsou k dispozi-
ci umístěny zdarma do-
stupné sáčky, využívejte 
je prosím.
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Upozornění na zimní údržbu komunikací
Stejně jako minulý rok, tak i letos upozorňujeme, že se blíží 
zimní období, a s tím i spojené sněhové přeháňky. Kvůli zimní 
údržbě žádáme, a tím i upozorňujeme všechny majitele vozu, 
kteří budou mít svá auta nevhodně postavena na komunikaci 
a budou tím bránit volnému projetí sněžného pluhu, nebude 
tak možné danou část, popřípadě celou ulici prohrnout. Toto 
se týká i aut stojících na chodníku. V další fázi bude přivolána 
policie. Bohužel, tyto opatření jsou nutná, aby nevznikaly zby-
tečné problémy a nezpomaloval se tak úklid všech obecních 
komunikací.

Svoz vánočních stromků – Litvínovice, 
Šindlovy Dvory, Mokré

Důkladně odstrojené stromečky můžete odložit u sběrných 
nádob tzv. „zvonů“ na separovaný odpad. Naši techničtí pra-
covníci obce zajistí v průběhu ledna jejich svoz a likvidaci.

Obecní kalendář
I pro rok 2026 jsme pro Vás připravili obecní kalendář. Najdete 
v  něm nejen svozový plán odpadu nebo fotografie z  naší 
obce, ale kalendář jsme obohatili také o termíny všech akcí po-
řádané jak obcí, tak našimi spolky a SDH. Zakoupit ho můžete 
na obecním úřadě během úředních hodin. Cena: 100 Kč

Prodej vánočních kaprů  
22.12. – 23.12. NORMA
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Místní poplatky pro rok 2026
poplatky se hradí od 5. 1. 2026

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD
roční poplatek dle OZV č. 5/2023: 600 Kč/osoba/rok

Poplatníkem je:
- osoba přihlášená v obci (vztahuje se i na cizince),
- vlastník stavby – RD, bytu, rekreačního objektu, kde není 
přihlášená žádná osoba

POPLATEK ZE PSŮ
roční poplatek dle OZV č. 1/2023: 

200 Kč/první pes/rok,
250 Kč/ druhý pes a každý další/rok

Poplatníkem je:
• držitel psa v obci podle místa svého přihlášení 
  (vztahuje se i na cizince) nebo sídla

Při změně místa přihlášení nebo vlastnictví stavby poplat-
níka během kalendářního roku se hradí poplatek v poměr-
né výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců v přísl. 
roce. 

Jakoukoliv změnu v ohlášení, příp. nárok na osvobození 
musí poplatník správci ve stanovené lhůtě dle příslušné 
OZV oznámit. Příp. zjištěný přeplatek na poplatku za počet 
kal. měsíců v roce, kdy již poplatník nepobývá nebo ne-
vlastní nemovitost v obci, se pouze na jeho žádost vrátí.

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od po-
platku osvobozena. Zákonné osvobození se od 1. 1. 2020 
rozšiřuje i na držitele průkazu ZTP. 

Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen správ-
ci poplatku ohlásit. Pokud poplatník neohlásí nárok na 
osvobození od poplatku ve stanovené lhůtě, osvobození 
zaniká a správce poplatku poplatek na příslušné poplatko-
vé období vyměří. 

Splatnost poplatků pro rok 2026
 do 30. 4. 2026. 

Do tohoto termínu budou popelnice  
vyváženy na známku za předcházející rok.

Stále platí možnost objednat si do výpůjčky nádoby na 
separaci BIO, PLAST, PAPÍR. 

Bližší informace včetně svozového plánu:
 www.litvinovice.cz

UPŘEDNOSTŇUJEME
PLATBU BEZHOTOVOSTNÍM PŘEVODEM, 

PLATBU ON‑LINE

- na účet obce Litvínovice vedený u KB, č. ú. 
6829231/0100

(do poznámky uveďte jména poplatníků, včetně č. p., o jaký 
poplatek se jedná, např. KO/pes). Po připsání platby na účet 
bude známka doručena do poštovní schránky nebo bude 
k vyzvednutí na OÚ po předložení převodního příkazu.

 V HOTOVOSTI DO POKLADNY 
OÚ LITVÍNOVICE 39 V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH:

PO, ST: 7.30 - 11.00 / 12.00 - 17.00 hod.
PÁ: 7.30 - 11.00 hod.

 
*PLATBA MÍSTNÍCH POPLATKŮ ON‑LINE

Pro pohodlnou a rychlou platbu obecních poplatků vy-
užijte možnost prostřednictvím elektronického portálu 
občana obce Litvínovice (dále jen eportál). Tato služba je 
určena pro platby za komunální odpady a poplatky ze psů.
Poplatky jsou splatné jednorázově.

Výhody eportálu: Díky eportálu si můžete vyřídit své 
platební povinnosti online z pohodlí domova, bez nutnos-
ti navštěvovat obecní úřad. Eportál nabízí:  🡆 Přehledné 
zobrazení dlužných částek – vždy budete mít aktuální 
informace o svých poplatcích. 🡆 Bezpečné a jednoduché 
platby – platbu provedete snadno prostřednictvím pla-
tební brány.  🡆 Přístup 24/7 – kdykoliv budete mít čas, 
můžete eportál využít.

Jak se přihlásit a provést platbu? 
1. Navštivte webovou stránku obce: www.litvinovice.cz/ 
sekce občan a úřad / místní poplatky / platba poplatků 
ON‑LINE 2. Přihlaste se přes identitu občana – například 
pomocí bankovní identity, datové schránky nebo jiného 
podporovaného způsobu ověření. Není potřeba žádná 
registrace, stačí se přihlásit přes vaší stávající identitu 
občana.3. Po přihlášení najdete ve svém účtu aktuální po-
platky k úhradě. 4. Vložte poplatky, které chcete zaplatit, 
přidáním do košíku a dokončete transakci.

Platba za více osob: Pokud budete chtít zaplatit za 
více osob ve vaší domácnosti, kontaktujte Obecní úřad 
Litvínovice na e‑mailu: ou@litvinovice.cz. Pro tento postup 
je nutné ručně nastavit plátce a přesně uvést, za které 
osoby má být platba provedena. Věříme, že tato služba 
přispěje ke zjednodušení a zpříjemnění vyřizování vašich 
povinností vůči obci. Děkujeme, že využíváte moderní 
způsoby komunikace a přispíváte k efektivní správě naší 
obce.



OBEC LITVÍNOVICE - SVOZOVÝ PLÁN 2026
LITVÍNOVICE / ŠINDLOVY DVORY / MOKRÉ

KOMUNÁLNÍ 
ODPAD BIO ODPAD PLASTY 

1100  l + 240 l
PAPÍR 

1100  l + 240 l SKLO KOVOVÉ 
OBALY

STŘEDA 

sudý týden

PÁTEK 

březen - listopad 
(v zimě 1x za 

měsíc dle rozpisu)

PÁTEK 

1x za 4 týdny 
dle rozpisu

STŘEDA 

1x za 4 týdny 
dle rozpisu

1x za 30 dní

Svoz odpadu probíhá od 5.30 do 22.30 hodin

ROZPIS SVOZU
BIO 

ODPAD
PLASTY 

240 l
PAPÍR 
240 l

16.1. 23.1. 28.1.

13.2. 20.2. 25.2.

18.12. 20.3. 25.3.

17.4. 22.4.

15.5. 20.5.

12.6. 17.6.

10.7. 15.7.

7.8. 12.8.

4.9. 9.9.

2.10. 7.10.

30.10. 4.11.

27.11. 2.12.

25.12. 30.12.
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Jak správně třídit
Modré nádoby

Výkupny

patří sem: 
✓  Noviny, časopisy, 

letáky
✓  Knihy
✓  Brožury a katalogy
✓  Obálky a sešity
✓  Kancelářský a balící 

papír
✓  Čisté papírové obaly
✓  Karton a lepenka

nepatří sem:
×  Znečištěný papír
×  Voskovaný papír
×  Nápojové kartony
×  Papírové kapesníky  

a ubrousky
×  Pauzovací papír
×  Uhlový papír (kopírák)
×  Pořadače s kovovými 

komponenty
×  Pleny a hygienické 

potřeby

Žluté nádoby

patří sem:
✓  Sešlápnuté PET lahve
✓  Nápojové kartony
✓  Sáčky, tašky, fólie
✓  Plastové obaly od 

potravin (kelímky, 
vaničky apod.)

✓  Plastové obaly od 
drogerie (mýdlo, čistící 
prostředky, kosmetika)

✓  CD/DVD obaly
✓  Polystyren

nepatří sem:
×  Linoleum a PVC
×  Plastové trubky
×  Pryžové výrobky
×  Molitan
×  Videokazety
×  Znečištěné obaly
×  Obaly od chipsů
×  Obaly od nebezpečných 

látek

Šedé konteJnery
Výkupny, sběrný 

dVůr
patří sem:
✓  Plechovky od nápojů
✓  Konzervy od potravin
✓  Hliníková víčka
✓  Kovové obaly od 

drogerie a kosmetiky
✓  Alobal

nepatří sem:
×  Obaly od nebezpečných 

látek
×  Plynové lahve
×  Kabely a dráty
×  Elektrozařízení

Hnědé nádoby
koMpostárna

patří sem:
✓  Zbytky jídel 

rostlinného původu
✓  Zbytky ovoce a 

zeleniny
✓  Květiny
✓  Kávové sedliny a filtry
✓  Čajové sáčky
✓  Hrnkové květiny 

včetně hlíny

nepatří sem:
×  Maso, kosti, oleje a 

tuky
×  Tekuté a silně mastné 

potraviny
×  Cigaretové oharky
×  Smetky
×  Letáky a noviny

bílé a zelené 
nádoby

patří sem:
✓  Lahve od nápojů
✓  Zavařovací sklenice
✓  Flakony
✓  Tabulové sklo

nepatří sem:
×  Porcelán
×  Keramika
×  Drátěné sklo
×  Zrcadla
×  Varné sklo
×  Zářivky a výbojky
×  Běžné žárovky
×  Televizní obrazovky  

a monitory
×  Autosklo

Černé nádoby
pozink popelnice

patří sem:
✓  Maso, kosti
✓  Sáčky z vysavače
✓  Smetky
✓  Popel
✓  Hygienické pomůcky
✓  Běžné žárovky
✓  Čistící utěrky a houby
✓  Keramika a porcelán
✓  Trus zvířat
✓  Silně špinavé a mastné 

obaly

nepatří sem:
×  Úsporné žárovky  

a zářivky
×  Stavební odpad
×  Vyřazená elektronika

PaPír Plast KOVY BIO sKlO sMĚsNÝ  
ODPaD

DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE


